

大盛魁博物馆集群

赴一场非遗文化之旅

化体验活动以及文旅融合的发展

模式成为了一个独具特色的文化

时期建筑风格的大盛魁博物馆集

群中,仿佛有种穿越时空的感

觉。尤其是别具一格的非遗巷,

精致喜庆的剪纸、华贵精美的蒙

雕银器、用心描绘的皮画等都会

让人眼前一亮。令人欣喜的是,

这些非遗项目不仅能够参观,还

能亲自动手体验,通过向专业老

师请教,沉浸式感受非遗、传统文

南花园、芥子园、元盛德旧址、马头

琴博物馆、永盛钱币博物馆、永盛

正式面向大众首次开放,为市民和

游客带来前所未有的视觉盛宴,感

受一段历史厚重的非遗文化之旅。

陶瓷博物馆等多个功能分区。

大盛魁博物馆集群包含了江

5月18日,大盛魁博物馆主馆

如今,行走在充满清代、民国

旅游目的地。

化的独特魅力。

大盛魁博物馆集群依据大盛 魁商号原景及文化脉络而建,以 其深厚的历史文化底蕴、多元化 的馆藏展示、非遗文化的传承与 独特创新的建筑风格、丰富的文

大盛魁博物馆集群外景

市民参观



学习剪纸



研学活动



内蒙古自然博物馆外景

内蒙古自然博物馆 打开接触大自然的一扇窗



观察化石

"快看!电影里的鱼向我游来了,水都溅到我脸上了。"5月15日,小朋友王云锦正在内蒙古自然博物馆观看6D电影,在动感和画面相结合的电影世界中,他不禁兴奋地大叫起来。

如果想学习更多内容,小朋友们可以通过"内蒙古自然科普教育中心"公众号预约喜欢的科普项目,包括制作蝴蝶标本,像考古人员一样出土一件恐龙化石……除了亲自动手体验之外,小朋友还可以认识植物的种子、动物的羽毛和各类矿石等。

夜色下的恐龙骨架是不是 更具吸引力呢? 为了让孩子们 在参观之余还能进一步学习和 探索,内蒙古自然博物馆自开 馆以来,依托大自然探索中心 (科普教室),每年面向青少年 儿童开展免费公益科普课程。 在世界野生动植物日、世界地 球日、五一劳动节、国际博物馆 日、国庆节等重要节日,还要策 划开展系列主题科普活动。在 基础节日活动外,内蒙古自然 博物馆还策划开展了"研习四 季"公益科普课程、推出博士志 愿者科普讲堂,进一步充实科 普教育内容。在积极开展线 下科普讲堂的同时,内蒙古自 然博物馆不断提升"鸿雁大讲 堂"线上宣传栏目品质,根据 内容分期聘请院士及不同领 域的专家学者开展专题讲座, 为公众提供高质量的自然资

源科学知识。



制作体验



夜间探宝



夜宿博物馆活动



观察恐龙化石